che teponses les cartes } { Eiche teponses les carres J
Les additions

)
%
9

Les soustractions

S\ Nombre intrus

Nowbre lntrus

6/

6]

oo




Les cgrres de 10

Trouve les paires dont la

différence fait 10

Les cgrres de 10

Trouve les paires dont la
différence fait 10

] O et 15| - |5 |=] 10 O O | badion - =| 10

/ 17 14 - = 10 25 20 27 - =| 10

- =| 10 - =| 10

16 7 4 ) - 10 16 15 17 ) - | 10

6 5 Le nombre intrus 10 28 18 Le nombre intrus
€St .uuues €St .uuues

Les cgrees de 260

Trouve les paires dont la

différence fait 20

Les cgrees de 260

Trouve les paires dont la
différence fait 20

] O badion - =| 20 ([ O | tadion - =| 20
30 70 30 - =| 20 57 18 35 - =| 20
- =| 20 - =| 20
50 40 60 ) -1 20 55 32 12 - - 20
0 | 20 [ a0 [rergraltie ] us [ s |z [ heng e
N° de la carte 0 Q 9 O 9 Q 0 Q Q w 00 06
Nombre intrus | 5 16 | 20 | 15 | 15 | 22 | 90 | 10 | 50 | 25 | 40 | 30




LeS egrees de 30

Trouve les paires dont la
différence fait 30

LeS cgrees de 30

Trouve les paires dont la
différence fait 30

I:l © sousknackions = = 30 I:l (6 ounkrak - = 30

40 | 60 5 - =| 30 37 | 56 7 - =| 30

] =] 30 - =| 30

55 35 30 ) — | 30 12 22 32 i — 30

25 15 10 Le nombre intrus 62 42 16 Le nombre intrus
est .uuues est .uuuns

Les cgeres de 4o

Trouve les paires dont la
différence fait 40

Les cgrres de 50

Trouve les paires dont la
différence fait 50

[ QO i - = 40 O O  bredion - = 50
60 80 30 - =| 40 | 100 | 80 90 - =| 50
- =| 40 - =| 50
40 70 60 _ — | a0 70 40 30 _ - | s0
Le nombre intrus Le nombre intrus

100 90 20 est ...uus 10 20 >0 est ...cus




Trouve les paires dont la
différence fait 60

Trouve les paires dont la
différence fait 70

LesS carres LeS carves de 7o

[ O tackiom - =| 60 |[[] 00 i - =| 70
100 | 70 80 - =| 60 | 100 | 80 90 - =| 70
- =| 60 - =| 70
40 10 90 ) - | 60 10 85 25 ) - 70
Le nombre intrus Le nombre intrus

30 20 >0 €St .uuues 15 20 30 €St .uuues

Trouve les paires dont la

différence fait 80 &S @WS

Trouve les paires dont la
différence fait 90

Les carees

[ 00 budion - = 80 | 00 ibadion - = 90
130 | 95 40 - =| 80 | 100 | 40 70 - =| 90
- = 80 - = 90
10 50 15 _ - | 80 160 | 160 30 ] - | 90
Le nombre intrus Le nombre intrus

100 90 20 est ..ueen 140 >0 10 est ......




Les egrtes de joo

Trouve les paires dont la
différence fait 100

Les egrtes de joo

Trouve les paires dont la
différence fait 100

] 1.3 S - =| 100 [T 00 | tudion - =| 100
150 | 20 | 140 - =| 100 | 130 | 180 | 70 - =| 100
- = 100 - = 100
200 50 40 ) — | 100 80 30 160 ) — | 100
Le nombre intrus Le nombre intrus

100 | 120 80 €St .uuues 179 30 >0 €St .uuues

Les egrtes de joo

Trouve les paires dont la
différence fait 100

Les egrtes de joo

Trouve les paires dont la
différence fait 100

[ 00 i - =| 100 {[J 00 cwtrocion - =| 100
115 | 25 45 - =| 100 | 117 | 36 | 142 - =| 100
- =| 100 - =| 100
155 65 125 _ - | 100 123 23 17 _ = | 100
Le nombre intrus Le nombre intrus
145 23 15 est ...... 42 136 26 est ......
Ndelacare | QO OO OO OO0 0D 00 00 OO | OO | OO 0O | OO
Nombreintrus | &0 | 50 | 65 | 26 | 30 | &0 | 20 | 40 | é0 2 15 | 15




Les cgeres de 110

Trouve les paires dont la
différence fait 100

Les cgrtes de 120

Trouve les paires dont la
différence fait 120

] 00 o - = | 110 |O (1.8 A - =| 120
150 | 30 50 - =| 110 | 160 | 20 50 - =| 120
- =| 110 - =| 120

130 | 160 | 40 ] — 1 110 | 150 | 170 | 30 ) — T 120
20 | 180 | 70 | L€ nombre intrus 140 | 80 10 | € nombre intrus

est ......

est ......

Les egrees de 150

Trouve les paires dont la
différence fait 150

Les cgrees de 180

Trouve les paires dont la
différence fait 180

[ ] 00 | taddiom - =| 150 |[] 00 ubuckion - =| 180
200 | 50 | 240 - =1 150 | 250 | 200 | 230 - =| 180
- =| 150 - =| 180

190 | 210 | 90 - — 150 | 59 | 40 | 70 - _ 180
60 20 40 Le nombre intrus 190 20 10 Le nombre intrus

est ......

est ......




Les cgrtes de 200

Trouve les paires dont la
différence fait 200

|I:I

Les cgeves de ?

Trouve les paires dont la
différence fait ?

[] 00 it - =| 200 (2.2 B - = 87

290 | 90 | 300 - =| 200 | g9 40 3 - = | 57

- = | 200 - = 28

70 | 270 | 50 - — 200 | 70 12 13 - - 38

100 250 60 Le nombre intrus 60 22 ) Le nombre intrus
est ...... est ......

LeS egttes de ?

Trouve les paires dont la
différence fait ?

LeS egrres de ?

Trouve les paires dont la
différence fait ?

[] 00 o - = 76 (] OO0 bk - =| 137

88 87 69 - =| 65 | 149 | 13 18 - =| 141

- =| 63 - =| 147

79 12 15 _ = | 74 159 12 163 i —| 138

16 13 14 Le nombre intrus 16 11 149 Le nombre intrus
eSt ------ est ......




